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問1 あなたのお子さんの学齢について

5歳児 4歳児 3歳児 未満児 計

5 10 6 8 29

問2 説明を聴いた理解度

1 2 3 4 計

よく理解でき

た

少し理解でき

た

あまり理解で

きなかった

全く理解がで

きなかった

9 14 2 0 25

36.0% 56.0% 8.0% 0%

問３ 説明を受けての複式学級に関する受け止めの変化

1 2 3 4 計

不安が解消さ

れた

少し不安が解

消された

変化はない 不安が増した

1 19 5 0 25

4.0% 76.0% 20.0% 0.0%

問４ 説明を受けた上で複式学級となった場合どう思うか。

1 2 3 4 計

複式でも問題

ない

不安はあるが

陶小に通させ

たい

支障があり統

合等が必要

わからない

7 10 1 7 25

28.0% 40.0% 4.0% 28.0%

陶幼児園複式学級説明会アンケート結果

日時：令和5年1月18日 場所：陶幼児園 参加者数：25名 回答者数：25名
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説明を受けての疑問や不安など（自由記述）

・

・

・

・

・

・

・

・

・

・

集団性にやはり不安があります。デメリットもメリットもあるかと思いますが、人間関係のこ

とは不安です。

いろいろ経験されている教育長ですので安心しました。

まだ子どもが成長してみないとわからない。でもこの説明を受ける前よりも不安はなくなっ

た。もし自分の子が複式学級になるなら入学前に実際の複式学級の見学等をして子の意見をき

きたい。

複式学級で川上小学校では学力の低下はないと話していましたが、全国的にはどうなのか。統

計した数字のデータがあれば見てみたい。

子どもに集中力がないのでやはり同じクラスで二つの授業が行われることに不安があります。

子どもの人数が減ると先生の人数も減らされてしまうと思うので、補助の先生がしっかりどの

学年も確保できるのか気になります。

学習面での不安は解消されましたが、人間関係などは少し不安があります。中学になったら合

併ということで、説明があったように稲津との交流する時間を多く設けていただけたらありが

たいです。

授業中1人の先生がしっかり見てくれるのは良いことだが、見られながら（待たれながら）問題

を解くのがプレッシャーを受けそう。

説明を何回もきかないと判断できないかもしれないです。

教員の方の負担がありそうだけどちゃんと人数が確保できるのかが不安です。

瑞浪市でもっと理解対策が深まって説明があると具体的に考えられそうだと思った。


